

等足11年終於擁有個人紅館騷

馮允謙 感觸 落泪 慶幸未放棄



馮允謙在紅館舞台上爆曬。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）馮允謙（Jay Fung）首度於紅館舉行的個唱《JAYPOP LIVE@COLISEUM 馮允謙演唱會 2023》，首場於前晚順利舉行，父母與大哥、孖生弟弟馮重謙（Tim）及未婚妻Crystal亦有到場支持，當晚「大馬女神」林明禎驚喜現身擔任嘉賓，二人在鋼琴上大跳辣身舞，入行11年終登上紅館舞台的Jay Fung更一時感觸淚灑舞台。

以一身武士裝束登場的Jay Fung一口氣連唱三首快歌，唱完《地球來的人》後他便脫去外套展露一對麒麟臂唱出《開始倒數》及《因愛之罪名》，一輪快歌熱舞後，他興奮地唱：「Welcome to JAYPOP Live 2023，我終於等到，今晚係我第一個紅館演唱會，等咗11年，我曾經想過放棄，好多次問自己係唔係唔適合唱歌同做呢行，但係因為你哋嘅愛、包容同支持，讓我堅持下去，令我今日終於擁有自己嘅紅館舞台。」台下歌迷即報以歡呼聲，令他非常感動，他亦強忍眼淚繼續唱下去。

林明禎驚喜現身大跳辣身舞

之後Jay Fung換上另一套全黑閃片歌衫，自彈自唱《Versace on the floor》時，其間身穿黑色閃片露肩高叉長裙擔任表演嘉賓的大馬女神林明禎驚喜現身，兩人在鋼琴上頭貼頭，面貼面大跳辣身舞，將現場氣氛推高。之後Jay Fung唱出溫馨情歌《報復式浪漫》期間，多次向台下的未婚妻大派心，而Crystal亦看得十分投入，不時揮動手上的燈牌。

入行11年終登上紅館舞台的Jay Fung，唱到自己作曲及填詞的《Keep on, fight on》時終忍不住感觸落泪，他感動地說：「答應過自己唔好喺台上喊，但好難將情緒收起，今晚咁多人來睇騷，有啲觀眾更特別喺外國返來，我非常感動！」

變身Oppa跳唱韓文歌

為了給觀眾驚喜，Jay Fung一人分飾七個Oppa造型，之後就跳唱兩首韓文歌，Black Pink的《How You Like That》及BTS的

《Dynamite》，演出令人眼前一亮，全場報以掌聲。他又問觀眾：「夠唔夠男團？我練習咗好耐，我幻想過如果當年無去參加歌唱比賽，而係去韓國做練習生，之後成為男團成員，會變成點樣？不過我有自知之明，自己筋骨硬，唔係男團成員材料，都係做返唱作歌手比較好。」

安哥時，Jay Fung的耳機失靈，他主動提出重唱，又感性地说：「11年來經歷咗好多，踏上紅館舞台係奇跡，證明相信自己目標，唔放棄就會達到，多謝大家帶畀我美好回憶，我永遠記得呢刻。」Jay Fung全晚唱了二十六首歌，不過觀眾仍意猶未盡，完騷後久久不肯離開，全場不停大嗆「安哥」，已換了衫的Jay再出場，面對歌迷的熱情，他再唱多一首歌《愛斯基摩人之吻》，為演唱會畫上句號。



馮允謙與大馬女神林明禎在鋼琴上大跳辣身舞。

馮允謙等足11年終圓夢。



馮允謙以一身武士裝束登場，並一口氣連唱三首快歌。



馮允謙大晒一雙結實麒麟臂表演打鼓。



馮允謙家人及女友拉隊前來捧場。

鄭裕玲避談無綫裁員 周嘉洛指劇組士氣沒受打擊

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無綫近日宣布為節省營運開支，將遣散約5%員工及大幅調整節目製作預算。去年離巢的鄭裕玲（Do姐）就不願置評，又稱沒有買入TVB股票；而當家小生周嘉洛就表示不擔心會減薪。

Do姐與嘉洛26日冒雨到坑口出席活動，二人化身雪糕車的一日店長向市民派雪糕。Do姐表示雪糕是童年回憶，相信沒有小朋友不愛吃雪糕，而她最多只會吃一杯。嘉洛則表示可以一口氣吃兩三杯，問到會否與女友一起分享雪糕？他強調目前沒有女友，以工作為重。

鄭裕玲讚周嘉洛好戲

早前嘉洛與Do姐一起為活動拍攝宣傳片，Do姐大讚他好戲：「早年我哋曾合作港姐司儀時，已覺得佢演戲時好好又聰明，靚仔就不在話下。」嘉洛就笑言自己是行實力，又賣口乖表示同Do姐合作很開心。

談到近日無綫宣布將遣散約5%員工及大幅調整節目製作預算，盼節省2.6億營運開支。去年底已離巢的Do姐就不願置評：「我離開咗唔知咁多嘢，問返响現役嘅。」問到Do姐可有買TVB的股票？她說：「有買TVB股票，任何股票都有買。」



Do姐及周嘉洛一同在現場派發雪糕予在場人士。

身旁的嘉洛就稱也是睇新聞才知悉公司裁員消息，問到可擔心找基層員工開刀？他說：「唔係我驚，唔輪到我講，以我認識嘅所有幕後同事還『健在』。（裁員消息可影響拍劇士氣？）我哋拍到如火如荼，忙到沒日沒夜，都係拍得幾好、開心，好用心機。」至於可會拍劇集製作費被減，嘉洛信心十足：「唔會影響我哋創作，劇入面有好多元素可以令套劇好睇，台前幕後都有呢個信心，（怕被減薪錢？）暫時未去到呢個方向，未擔心住，仲諗緊個劇本。」

洪永城最怕妻女喊 話老婆永遠是對的

香港文匯報訊（記者 達里）已為人父的洪永城主持的新綜藝節目《成人教科書》。製作組安排了多個有趣任務包括「姓名競猜」、「空間處理能力」、「性別斷捨離」、「忍者運動」及「男孩扮靚室」等，請來楊證樺、鄧英敏、黃梓璋、李漫芬、黎瑞業及簡思恩擁有特別姓名的資深藝人做嘉賓，確保小朋友本身不認識他們之下，單靠名字競猜姓名的持有人，結果小朋友的答案差不多全錯。「忍者運動」則極盡刺激，觀眾可以在電視機前見到洪永城大嗆「救命」一幕。

而在「性別斷捨離」中，洪永城要狠心叫小朋友捨棄心愛的公仔，當場令小朋友爆曬，也讓洪永城不知所措。他說：「我好驚見到女士喊，如

洪永城為小朋友做體能挑戰示範。



果阿因喊，我會即刻播YouTube又或者唱歌給她聽，經過一段時間的音樂洗禮，我已準備參加下屆《中年好聲音》。」洪永城又稱如果老婆喊就更加嚴重，雖然節目《成人教科書》沒有標準答案，但他已領悟到做老公標準答案，就是老婆一定是對的，即使對方說一加一等於三，也不要反對。至於與一班小朋友合作的感受，洪永城笑稱開心能與他們一起成長，說：「小朋友好得意，好開心他們拍完節目之後都變得大大膽和有自信，更加了解自己的長處，我相信亦是製作組想做到的效果。」

早前去了兩次旅行的ANSONBEAN，透露一次與朋友去韓國滑雪，另一次就與弟弟和跳舞老師去越南的練舞營。提到下月金像獎，ANSONBEAN有份角逐最佳原創電影歌曲獎，他對得獎有信心，因為歌曲《明日之明日》很有特色，又能代表到電影，也是他少有演繹的澎湃歌。對於歌曲合唱拍檔Winka被指借分手來消費前度，

香港文匯報訊（記者 達里）雲浩影（Cloud）與陳毅燊（ANSON-BEAN）26日出席商場宣傳活動《吃貨恐龍奇幻美食之旅》，現場二人與粉絲合力炮製美食，ANSONBEAN替粉絲穿上圍裙手忙腳亂，逗得身旁的Cloud掩面狂笑，最後他們互相餵對方吃完成品。

ANSONBEAN表示不知情所以不評論，他說：「以往都會分享自己的愛情故事，但當然不會公開點名，現在也沒有時間識女仔，因為之後又要宣傳電影，感情事都是隨緣，相信是整定和預計不到。」剛去完巴黎時裝周的Cloud，高興表示入行兩年就有這種難得的機會，此行讓她大開眼界，可以完整看到時裝騷的流程、音樂和場地運用。

陳毅燊對得金像歌曲獎有信心

復辦歌迷聚會迎33歲生日 胡鴻鈞認蔡思貝有約慶祝

香港文匯報訊（記者 子棠）

今日是胡鴻鈞（Hubert）的33歲生辰，26日壽星率先與200名粉絲切生日蛋糕提早慶祝，他稱原本每年生日都會舉行歌迷聚會，但疫情下停了3年，今年能復辦好開心。至於其生日願望也是事業更上一層樓，自己和自己身邊人都身體健康，愛自己和自己愛的人都開開心心，而正日這天已約定父母共度。

談及TVB將裁員、大幅調整節目製作預算及人力架構，已轉投邵氏的Hubert表示知道有這件事，暫時他未有影響，並指之前在內地工作了大半年，一年只回TVB 2至3次，目前亦未有節目合作，所以對他沒影響，而之前返去仍看到很多熟悉面孔，希望之後返去都見到大家。

胡鴻鈞復辦生日歌迷會與粉絲切蛋糕慶生



胡鴻鈞33歲生辰與200名粉絲提前慶生。



雲浩影與陳毅燊互相餵食。